PROCESO SELECTIVO OFICINA DE GESTION DEL PLAN
TECNICO SUPERIOR

Primera prueba: Conocimientos
Hoja de Respuestas Etiqueta identificativa
Fecha: 20/12/2021
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Instrucciones para marcar las RESPUESTAS:
1.- Para seleccionar una opcién (Respuesta Correcta) A B c D
Haga simplemente una X sin salirse del recuadro seleccionado. 110 8B O O
En el ejemplo Vd. ha elegido la opcién B.
2.- Para anular una opcién (Respuesta Anulada) A B Cc D
Rellene totalmente el recuadro marcado con la X, sin salirse del recuadro. i 1|0 = B I:IJ
Para marcar otra respuesta haga una X. En el ejemplo ha anulado
la opcién B y elegido posteriormente la opcién C.
A B C D
3.- Para recuperar una.opcién anulla(‘jlaERespu.e,zsta Recupgrada) . 1 1 ' O @ ~ =
Rellene con una circunferencia “O"la opcién oscurecida anteriormente,
por fuera del recuadro. En el ejemplo ha anulado la opcién C y elegido la B
4.- Para anular nuevamente la opcion elegida (Re_Anulada) A B c D
Rellene con un circulo “®* [a opcién anulada. En el ejemplo ha anulado ‘ 1 { I . -

de nuevo la opcién B y elegido la D.




